



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2022. február 26-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2022. február 26. 17.30 óra

Jelen vannak: Dr. Bozsóki Éva
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Szalay Tamás
Dr. Sasvári Róbert László
Dr. Fábián Adrián
Dr. Tóta Áronné

Dr. Nagy Attila NVI elnök
Dr. Sóskuti-Varga Gergely Általános elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Köszönti az NVI elnökét, általános elnökhelyettesét, az NVI munkatársait és a sajtó megjelent képviselőit. Megállapítja, hogy a Bizottság 6 fővel határozatképes.

A kiküldött meghívóban 3 napirendi pont tárgyalására tett javaslatot: Bejelentett országos listák sorrendjének sorsolása, az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentett országos lista nyilvántartásba vételéről való döntés, döntés a Nemzeti Választási Bizottságnak és a Nemzeti Választási Irodának a Nemzeti Választási Bizottság kezelésében lévő közérdekű adatok megismerésének rendjéről, valamint a közérdekű adatok közzétételének rendjéről szóló közös szabályzatáról.

A napirend módosítására tesz javaslatot. Javasolja, hogy a Bizottság az első és második napirendi pont tárgyalását cserélje fel. Kéri, hogy hozzanak jegyzőkönyvi döntést a napirend módosítására vonatkozó javaslata tárgyában. Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 23. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a napirend módosítására vonatkozó javaslatot.

Kérdezi a Tagtársakat, van-e valakinek a napirend módosítására vonatkozó további javaslata. Amennyiben nincs, kéri, hogy szavazzanak a módosított napirend elfogadásáról.

Szavazás:

A Bizottság 24. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a módosított napirendet.

I. Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett országos lista nyilvántartásba vételéről való döntés

- 1. A Demokratikus Koalíció - Jobbik Magyarországért Mozgalom – LMP–Magyarország Zöld Pártja – Magyar Szocialista Párt – Momentum Mozgalom – Párbeszéd Magyarországért Párt közös pártlistája nyilvántartásba vétel iránti kérelme**

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Megkezdik az I. napirendi pont tárgyalását. A tervezeteket a kérelmek beérkezésének időbeli sorrendjében tárgyalják. Elsőként a Demokratikus Koalíció - Jobbik Magyarországért Mozgalom – LMP–Magyarország Zöld Pártja – Magyar Szocialista Párt – Momentum Mozgalom – Párbeszéd Magyarországért Párt közös pártlistája nyilvántartásba vétel iránti kérelme nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása következik. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Demokratikus Koalíció, a Jobbik Magyarországért Mozgalom, a Momentum Mozgalom, a Magyar Szocialista Párt, az LMP–Magyarország Zöld Pártja és a Párbeszéd Magyarországért Párt mint jelölő szervezetek az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított közös pártlistáját 2022. február 25-én 279 fő jelölttel jelentették be a jogszabályban előírt formanyomtatványokon. A Nemzeti Választási Iroda elvégezte a lista nyilvántartásba vétele feltételeinek vizsgálatát.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Figyelemmel arra, hogy a Demokratikus Koalíció, a Jobbik Magyarországért Mozgalom, a Momentum Mozgalom, a Magyar Szocialista Párt, az LMP – Magyarország Zöld Pártja és a Párbeszéd Magyarországért

Párt mint jelölő szervezetek listájának bejelentése a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Demokratikus Koalíció, a Jobbik Magyarországért Mozgalom, a Momentum Mozgalom, a Magyar Szocialista Párt, az LMP – Magyarország Zöld Pártja és a Párbeszéd Magyarországért Párt mint jelölő szervezet által állított közös pártlistát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

2. A Magyar Kétfarkú Kutya Párt pártlistája nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Következik a Magyar Kétfarkú Kutya Párt pártlistája nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Magyar Kétfarkú Kutya Párt mint jelölő szervezet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított pártlistáját 2022. február 26-án 58 fő jelölttel jelentette be a jogszabályban előírt formanyomtatványokon. A Nemzeti Választási Iroda elvégezte a lista nyilvántartásba vétele feltételeinek vizsgálatát.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Figyelemmel arra, hogy a Magyar Kétfarkú Kutya Párt pártlistájának bejelentése a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyar Kétfarkú Kutya Párt mint jelölő szervezet által állított pártlistát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

3. A FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös pártlista nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Következik FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös pártlista nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: A FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt mint jelölő szervezetek az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított közös pártlistáját 2022. február 26-án 279 fő jelölttel jelentette be a jogszabályban előírt formanyomtatványokon. A Nemzeti Választási Iroda elvégezte a lista nyilvántartásba vétele feltételeinek vizsgálatát, amelynek során megállapította, hogy a 181. helyén szereplő jelölt jelölése a törvényes feltételeknek nem felel meg.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Figyelemmel arra, hogy a FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös listájának bejelentése – a 181. helyen szereplő jelölt kivételével – a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a közös pártlista 278 fő jelölttel történő nyilvántartásba vételéről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt mint jelölő szervezetek által állított közös pártlistát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

II. Bejelentett országos listák sorrendjének sorsolása

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Áttérnek a II. napirendi pont tárgyalására, a bejelentett országos listák sorrendjének sorsolására. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Ve. 253. § (1) bekezdése értelmében az országos listát a szavazást megelőző harminchatodik napig, azaz 2022. február 26-a 16 óráig lehetett bejelenteni. A Nemzeti Választási Bizottsághoz a bejelentésre nyitva álló határidőig összesen 7 pártlistát és 12 nemzetiségi listát jelentettek be. A Ve. 160. § (2) bekezdése alapján a Nemzeti Választási Bizottságnak a bejelentett országos listák sorrendjét sorsolással szükséges megállapítania, amelyre az országos listák bejelentésre nyitva álló határnapon, azaz a mai napon 16 óra után kerülhet sor. A listák sorszámának sorsolásakor a pártlistákat és a nemzetiségi listákat együtt kell kezelni, de szavazáskor a nemzetiségi listák külön-külön és a pártlistáktól is eltérő szavazólapon fognak szerepelni.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: A sorsolás lebonyolítására felkéri dr. Tóta Áronné és dr. Fábíán András tagtársukat, míg a sorsolás eredményének ismertetésre dr. Sasvári Róbert tagtársukat.

Sorsolás

Dr. Sasvári Róbert NVB tag: Ismerteti a sorsolás eredményét.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: A bejelentett listák egymáshoz vonatkozó sorrendjét állapítja meg a Bizottság, a nyilvántartásba vétel során sikerre nem vezető bejelentések, vagy az egyéni jelöltek minimumot el nem érő száma miatt kieső listák miatt a listák száma csökkenhet, de az egymáshoz való ranghelyüket megtartják. Megállapítja, hogy sorsolás határozata ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye. Szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás:

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a bejelentett országos listák sorrendjét kisorsolta, és a sorsolás eredményét a határozat melléklete szerint állapítja meg.

III. Döntés a Nemzeti Választási Bizottságnak és a Nemzeti Választási Irodának a Nemzeti Választási Bizottság kezelésében lévő közérdekű adatok megismerésének rendjéről, valamint a közérdekű adatok közzétételének rendjéről szóló közös szabályzatáról

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Következik a III. napirendi pont tárgyalása. Felkéri Főosztályvezető urat ismertesse a napirendi pontot.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Ve. 75. § (1) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a Nemzeti Választási Iroda – Nemzeti Választási Bizottság Titkársága elvégezte a „Nemzeti Választási Bizottságnak és a Nemzeti Választási Irodának a Nemzeti Választási Bizottság kezelésében lévő közérdekű adatok megismerésének rendjéről, valamint a közérdekű adatok közzétételének rendjéről szóló közös szabályzata” elnevezésű szabályzat jogi felülvizsgálatát. Tekintettel arra, hogy a Szabályzat módosítására legutóbb 2016-ban került sor és azóta olyan jogszabályváltozások következtek be, amelyek átfogóan érintették a Szabályzatot, így annak újra alkotása indokolt, a Nemzeti Választási Iroda elnöke kezdeményezte azt, hogy a Nemzeti Választási Bizottság tűzze napirendjére és tárgyalja meg a Nemzeti Választási Iroda csatolt szakmai javaslatoként előterjesztett szabályzat tervezetét. A Nemzeti Választási Bizottság elnök feljegyzésben foglalt össze a szakmai javaslatra vonatkozó bizottsági észrevételeket, amelyek alapján a Titkárság elkészítette azt a javaslatot, amelyről a Bizottságnak jegyzőkönyvi döntéssel szükséges döntést hoznia.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: A Bizottság tagjai megkapták a tervezetet, erre észrevételt tettek. Mindezek figyelembevételével elkészült a szavazásra bocsátandó szabályzat. Hozzászólás hiányában, kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.


Szavazás:

A Bizottság 24. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a Nemzeti Választási Bizottságnak és a Nemzeti Választási Irodának a Nemzeti Választási Bizottság kezelésében lévő közérdekű adatok megismerésének rendjéről, valamint a közérdekű adatok közzétételének rendjéről szóló közös szabályzatot.

Megköszöni a Tagtársaknak az ülésen való részvételt és munkát, a napirendet a Bizottság feldolgozta, az ülést bezárja.

kmf.


Dr. Bozsóki Éva
a Nemzeti Választási Bizottság
elnökhelyettese

